



M. L. M. S.

----- Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Vila Viçosa, realizada em cinco de maio de dois mil e dezasseis.-----

----- Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e dezasseis, pelas catorze horas e quinze minutos, no Salão Nobre dos Paços do Município, reuniu a Câmara Municipal encontrando-se presentes o Presidente da Câmara Municipal, Manuel João Fontainhas Condenado e os Vereadores Luís Manuel do Nascimento, Ana Cristina Cardoso Rocha, Inácio José Ludovico Esperança e Tânia do Carmo Perico da Courela, tendo a reunião a seguinte **Ordem de Trabalhos**: -----

----- **1.º Ponto** - Obras e projetos municipais e particulares; **2.º Ponto** - Atas das reuniões da Câmara Municipal; **3.º Ponto** - Informações; **4.º Ponto** - Expediente; **5.º Ponto** - Regulamento Municipal do Serviço de abastecimento Público de Água; **6.º Ponto** - Regulamento Municipal de Resíduos Urbanos e Higiene e Limpeza Urbana; **7.º Ponto** - Regulamento Municipal do Serviço de Saneamento de Águas Residuais Urbanas; **8.º Ponto** - Hasta pública - parcela de terreno - Largo D. João IV, em Vila Viçosa; **9.º Ponto** - Alienação de baterias e/ou de sucatas - adjudicação; **10.º Ponto** - Aquisição de veículo de Recolha de Resíduos Sólidos Urbanos (Locação Financeira); **11.º Ponto** - Noites de Verão e Feira de Artesanato; **12.º Ponto** - IV Encontro de Poetas Populares; **13.º Ponto** - VI Sarau de Ginástica; **14.º Ponto** - Ação Social Escolar; **15.º Ponto** - Apoio à natalidade, no âmbito do Cartão Jovem +;-----

----- **Período antes da Ordem do dia**:-----

----- A Vereadora Tânia Courela referiu que tomou conhecimento, através da Rádio Campanário que esteve um senhor na porta da Câmara Municipal com as mãos e os pés atados, pelo que, perguntou qual foi o motivo desta situação.-----



M. L. S.
S

-- O Presidente da Câmara Municipal referiu que não se pronuncia sobre este assunto, tendo em conta que, o técnico deste processo é o arquiteto Carlos Fontainhas, que é seu filho. Referiu ainda, que a informação vai ser prestada pelo arquiteto Vítor Ramos, que está presente na reunião.--

-- O arquiteto Vítor Ramos referiu que, no decorrer da Vistoria ao estabelecimento do senhor foram detetadas situações que não estão em conformidade e que, os serviços contataram o senhor para que tais situações fossem resolvidas. Referiu ainda, que enquanto não estiver tudo em conformidade não será emitido o alvará.-----

----- O Vereador Inácio Esperança informou que na Av. do Alandroal, em Vila Viçosa está uma lomba redutora de velocidade, sem sinalização.-----

--- O Presidente da Câmara Municipal referiu que não se trata de uma lomba, mas sim, o alcatrão que está em excesso naquela zona.-----

-- O Vereador Inácio Esperança referiu que tomou conhecimento, de que a ETAR de Vila Viçosa está a libertar "maus cheiros", pelo que, perguntou se a Câmara Municipal já tomou medidas em relação a esse assunto.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal referiu que, estão a ser feitas obras na ETAR, para depois se proceder à recolocação de lonas por cima dos tanques, o que irá reduzir os "maus cheiros".-----

---- O Vereador Inácio Esperança perguntou se a Câmara Municipal recebeu algum pedido de apoio do senhor Tiago Salgueiro.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal referiu que sim e que o senhor já foi contactado.-----

-- O Vereador Inácio Esperança perguntou sobre o que foi solicitado pelo senhor Tiago Salgueiro.-----

--- O Presidente da Câmara Municipal respondeu que o senhor



M.L.M.
↗

solicitou fotografias de umas placas do Cine-teatro e alguns elementos do arquivo histórico. Referiu que, as fotografias solicitadas irão ser fornecidas e que não sabe se é possível fornecer os elementos do arquivo histórico, porque não existe na Câmara Municipal técnico especializado para tal.-----

---- **Ordem do Dia:**-----

---- **1.º Ponto - Obras e projetos municipais e particulares,**-----

---- A Câmara Municipal tomou conhecimento da Lista n.º 08/2016, contendo os despachos exarados pelo Dirigente da DUA, entre o dia 20/04/2016 e o dia 21/04/2016.-----

---- O Vereador Inácio Esperança perguntou qual foi o prazo concedido ao senhor Manuel Inácio Pezinho Vilas Boas, relativo ao processo de obras n.º G3-08/88.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal referiu que vai solicitar aos serviços que informem sobre o prazo que foi concedido.-----

---- A Câmara Municipal tomou conhecimento da Lista n.º 09/2016, contendo os despachos exarados pelo Presidente da Câmara Municipal e Vice-Presidente da Câmara Municipal, entre o dia 18/04/2016 e o dia 28/04/2016.-----

---- Os Vereadores Inácio Esperança e Tânia Courela solicitaram fotocópia da comunicação da CCDR Alentejo relativa ao Plano de Pormenor de Salvaguarda de Vila Viçosa e da comunicação da mesma entidade, relativa ao Plano de Urbanização de Vila Viçosa.-----

---- **Processo n.º 9/16 - de Ana Filipa Rodrigues Peixoto/Beatriz Eugénia Gonçalves Palmeiro de Sousa Ramos - Herdade dos Fatalões, em São Romão - Aprovado por unanimidade, emitir parecer favorável ao negócio jurídico para o prédio rústico em causa.**-----



M. Sousa
g

---- **Processo n.º G3-91/00** - de **ATA - Gestão Hoteleira, Lda**
- Rua Florbela Espanca, n.ºs 123 e 125, em Vila Viçosa -
Aprovado por unanimidade, a cedência de um lugar de
estacionamento para pessoas com mobilidade condicionada na
frente da fachada do Hotel Solar das Mascarenhas.-----

---- **Processo n.º 13/15** - de **Esmeralda da Conceição Paulo
da Saúde - cabeça de casal** - Rua 1.º de maio, n.º 81, em
Vila Viçosa - Aprovado por unanimidade, a deslocação dos
serviços municipais de fiscalização ao local para verificar
se o anexo já foi demolido.-----

---- **Processo Interno n.º 638** - Aprovado por unanimidade, o
projeto de arquitetura para alteração/ampliação de anexo -
Quartel da GNR, sito na Rua Martim Afonso de Sousa, n.ºs 4
e 8, em Vila Viçosa.-----

---- **2.º Ponto - Atas das reuniões da Câmara Municipal;**----

---- Foi aprovada por unanimidade, a Adenda à Ata da
Reunião ordinária da Câmara Municipal, ocorrida em 07 de
abril de 2016.-----

---- Foi aprovada por unanimidade, a Ata da Reunião
Extraordinária da Câmara Municipal, ocorrida em 18 de abril
de 2016.-----

---- Foi aprovada por unanimidade, de acordo com a sugestão
apresentada pela Vereadora Tânia Courela, a Ata da Reunião
Ordinária da Câmara Municipal, ocorrida em 21 de abril de
2016.-----

---- **3.º Ponto - Informações;**-----

---- A Câmara Municipal tomou conhecimento da comunicação
da Presidência da República, a acusar a receção da Moção
sobre "os atentados ocorridos na capital Belga".-----

---- Foram ratificados por unanimidade, os despachos do
Presidente da Câmara Municipal a autorizar o pagamento dos
vencimentos relativos ao mês de abril, dos Contratos de
Emprego Inserção, Inserção +, Estagiários e CEIS.-----



Handwritten signature

---- A Câmara Municipal tomou conhecimento, da Modificação ao Orçamento da Despesa n.º 33, aprovada pelo Presidente da Câmara Municipal.-----

---- A Vereadora Ana Rocha informou que a iniciativa realizada no "Dia da Mãe" foi um sucesso e que superou as espetativas criadas. Referiu que, a caminhada registou cerca de 1700 participantes, o que foi magnífico e que em termos de organização correu tudo muito bem, pois não se gerou muita confusão e que a caminhada foi realizada dentro do horário previsto.-----

---- O Presidente da Câmara Municipal propôs o envio de ofícios ao Intermarché de Vila Viçosa, à GNR e à Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Vila Viçosa, a agradecer a colaboração prestada na iniciativa realizada no "Dia da Mãe".-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- A Vereadora Ana Rocha relativamente ao programa de ocupação de tempos livres informou que as inscrições abriram na passada segunda-feira (2 de maio) e até ao dia de ontem (4 de maio) já existem 112 inscrições para o período correspondente ao mês de junho, 117 para o período de julho, 88 para o período de agosto e 78 para o período de Setembro. Referiu que, os números são representativos de que a iniciativa vai ao encontro do que eram as carências, tanto em Vila Viçosa como nas freguesias do concelho.-----

---- O Vereador Inácio Esperança referiu que, a iniciativa - ocupação dos tempos livres já tinha sido iniciada no mandato anterior, uma colaboração entre a Câmara Municipal, a CPCJ e as IPSS do concelho e que depois ficou só da Câmara Municipal. Referiu ainda que, embora esta iniciativa não tenha sido realizada nos primeiros anos deste mandato,



M. C. S.

o fato é que já tinha sido realizada, no 1.º ano com a colaboração da Cáritas e da Santa Casa da Misericórdia, no ano seguinte só com a Cáritas e no último ano só da Câmara Municipal e já nessa altura, os números indicavam que a iniciativa era importante para satisfazer as necessidades do concelho.-----

---- **4.º Ponto - Expediente;**-----

---- Da EVASÃO - Edições e Publicações, Lda foi presente requerimento a solicitar autorização para ocupação do espaço público - Largo Gago Coutinho, em Vila Viçosa, para realização do evento "passeio de automóveis ligeiros", no dia 24 de junho de 2016.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs autorizar a ocupação do referido espaço público (condicionada à emissão dos pareceres favoráveis da GNR e do Instituto de Estradas de Portugal), conforme solicitado.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Da senhora Ana Carolina Ramos Cordeiro foi presente comunicação a informar que no dia 11 de abril de 2016, o camião do lixo ao efetuar uma ultrapassagem, danificou o espelho retrovisor da sua viatura.-----

O Presidente da Câmara Municipal propôs indemnizar a referida senhora, no valor de 28,04€, pelo dano causado (espelho retrovisor esquerdo danificado) na sua viatura.---

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Do Papatrilhos de Vila Viçosa foi presente comunicação a solicitar a cedência de um gerador, para o dia 22 de maio de 2016.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs informar o



M.L.M.
S

Papatrilhos que não é possível a cedência do gerador, uma vez que, o mesmo foi adquirido para utilização dos serviços da Câmara Municipal e por isso, não existe taxa prevista para a sua cedência - **Proposta A.**-----

-- O Vereador Inácio Esperança propôs ceder gratuitamente o gerador ao Papatrilhos de Vila Viçosa - **Proposta B.**-----

-- As propostas deram entrada na Mesa, por unanimidade.----

-- O Presidente emitiu a seguinte declaração prévia: "*Vou votar na Proposta A, tendo em conta que a cedência gratuita de alguns equipamentos não onera a Câmara Municipal em custos. A cedência deste equipamento tem custos para a Câmara Municipal elevados, designadamente no combustível e qualquer aluguer, carece de fixação de taxa, tendo em conta esses custos*".-----

-- Colocadas as propostas a votação em alternativa, foi aprovada a Proposta A com três (3) votos dos Vereadores Ana Rocha, Luís Nascimento e do Presidente da Câmara Municipal e tendo obtido a Proposta B dois (2) votos dos Vereadores Tânia Courela e Inácio Esperança.-----

-- O Vereador Inácio Esperança emitiu a seguinte declaração de voto vencido: "*Fiz a Proposta B e votei-a favoravelmente porque, se a Câmara Municipal serve outras instituições que não são do concelho, para apoio às suas iniciativas que não têm nenhum interesse para o concelho, porquê não apoiar as Associações do concelho. Ceder o gerador não significa que a Câmara Municipal tenha que suportar os custos, pode-se dizer à Associação que têm que meter o combustível. Quanto a mim, é apenas uma desculpa, uma má desculpa para não ceder o gerador à Associação*".----

---- Da Delegação de Vila Viçosa da Cruz Vermelha Portuguesa foi presente comunicação a solicitar autorização para ocupação gratuita de espaço nas piscinas municipais de Vila Viçosa, para colocação de uma tenda de 3x3 e da



Handwritten signature

entrada gratuita dos membros das Brigadas de Proteção Solar, durante os sábados dos meses de julho e agosto de 2016, no período das 10 horas às 12 horas.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs autorizar a ocupação de espaço nas piscinas municipais e a entrada gratuita dos membros, conforme solicitado.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Foi ratificado por unanimidade, o despacho do Presidente da Câmara Municipal a autorizar a ocupação do Largo D. João IV, em Vila Viçosa, para venda de balões, pipocas, algodão doce e colocação de uma máquina de jogos, no dia 25 de abril de 2016, conforme solicitado pela senhora Maria da Fé dos Anjos.-----

---- Da Conservatória do Registo Civil, Predial e Comercial de Vila Viçosa foi presente comunicação a solicitar que a Câmara Municipal de Vila Viçosa informe se pretende exercer o direito de preferência na compra do prédio urbano, sito na Avenida Duques de Bragança, n.ºs 83, 85, 87 e 89, Rua Sacadura Cabral, n.ºs 21, 23 e 25 e Largo Mouzinho de Albuquerque, n.ºs 85 e 87, em Vila Viçosa.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs informar a Conservatória do Registo Civil, Predial e Comercial de Vila Viçosa, que a Câmara Municipal não pretende exercer o direito de preferência sobre o prédio urbano, sito na Avenida Duques de Bragança, n.ºs 83, 85, 87 e 89, Rua Sacadura Cabral, n.ºs 21, 23 e 25 e Largo Mouzinho de Albuquerque, n.ºs 85 e 87, inscrito na matriz sob o artigo 280 da Freguesia de Nossa Senhora da Conceição e São Bartolomeu.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por



M.L.S.
S

unanimidade.-----

---- Da Associação Sorrisos e Milagres foi presente comunicação a solicitar autorização para ocupação de espaço público na Festa dos Capuchos 2016, para realização de uma ação de solidariedade.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs autorizar a ocupação de espaço na Festa dos Capuchos 2016, mediante o respetivo pagamento do terrado, condicionada à apresentação da autorização do Ministério da Administração Interna (Secretaria Geral).-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Da EDP Comercial - Comercialização de Energia, S.A. foi presente comunicação a solicitar autorização para ocupação da Praça da República e utilização de um ponto de eletricidade, para realização da ação de promoção e venda de Energia Solar EDP, entre os dias 24 e 28 de maio de 2016, das 10 horas às 19 horas.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs autorizar a ocupação da Praça da República e informar a EDP que a Câmara Municipal não dispõe de ponto de electricidade nesse local.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Foram ratificados por unanimidade, os despachos do Presidente da Câmara Municipal, emitidos no dia 15/04/2016 a autorizar a emissão das Licenças de Ruído e Recinto Improvisado, para realização de uma Festa com música ao vivo, nos dias 14 e 15 de maio de 2016, conforme solicitado pelo Josué Bar - Sociedade Unipessoal, Lda.-----

---- Da Associação Nacional dos Municípios Portugueses foi



Handwritten signature

presente comunicação a enviar a deliberação do Conselho Diretivo da ANMP, referente à Resolução n.º 44/2015, relativa à Prestação de Contas/2015.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs aprovar a Declaração de Responsabilidade prevista na Resolução n.º 44/2015, enviada pela ANMP, relativa à Prestação de Contas/2015 e enviar as declarações subscritas pelos membros do Executivo Municipal para o Tribunal de Contas.--

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Foi ratificado por unanimidade, o despacho do Presidente da Câmara Municipal, exarado em 28-04-2016, a autorizar a anulação da DRE n.º 159/2015, emitida em nome da Sociedade de Empreitadas Centrejo, Lda e formulada a respetiva adequação contabilística, de acordo com a informação n.º 75/2016, do Setor de Apoio Jurídico e Contencioso.-----

---- Da Associação Jovem de Ciladas foi presente comunicação a solicitar a instalação de uma Praça de Touros desmontável, para realização das tradicionais garraiadas no decorrer das Festas em Honra do Santo Padroeiro de São Romão, nos dias 11, 12, 13 e 14 de agosto de 2016.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs alugar uma Praça de Touros desmontável, para realização da supra atividade.-

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Da CIMAC - Comunidade Intermunicipal do Alentejo Central foi presente comunicação a solicitar a cedência de uma bandeira do Município de Vila Viçosa.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs oferecer uma bandeira do Município de Vila Viçosa à CIMAC.-----



M. L. L. L.
g

---- Da Landmania Clube de Portugal foi presente comunicação a solicitar autorização para ocupação de espaço no Museu do Mármore - "bancada da pedreira", para realização de um almoço, no dia 21 de maio de 2016, apoio na impressão e encadernação de 50 exemplares do Roadbook e parecer ao percurso, para realização do MARBLE FUN TRIP.---

-- O Presidente da Câmara Municipal propôs autorizar a ocupação da zona das árvores (patamar superior) do Museu do Mármore, para realização do almoço, cedência de algumas ofertas, informar a requerente que tem que solicitar o parecer à GNR e emitir parecer favorável ao percurso (condicionado ao parecer favorável da GNR).-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- 5.º Ponto - Regulamento Municipal do Serviço de Abastecimento Público de Água;-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 1), para aprovar o projeto de Regulamento Municipal do Serviço de Abastecimento Público de Água, de acordo com a informação n.º064/2016 do Gabinete dos Vereadores; iniciar período de apreciação pública e dar conhecimento à ERSAR.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- O Vereador Inácio Esperança propôs as seguintes alterações ao Regulamento apresentado: alterar o n.º 4 do artigo 61.º, passando a constar o 1.º escalão em vez do 3.º escalão; acrescentar ao n.º 2, da alínea a), do artigo 65.º "com uma redução de 20% no valor total da fatura (consumo); eliminar o n.º 2 do artigo 65.º e acrescentar ao n.º 3, da alínea a) do artigo 66.º "ou certidão da Conservatória do



Handwritten signature

Registo Civil, ou através do leitor do documento de identificação (cartão do cidadão).-----

-- O Vereador Inácio Esperança felicitou, pelo descrito nos artigos 37.º e 38.º do presente Regulamento.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal interrompeu a reunião, pelas 15h50m para analisar com os Vereadores Ana Rocha e Luís Nascimento, as alterações ao Regulamento propostas pelo Vereador Inácio Esperança.-----

-- A reunião reiniciou, pelas 16h00m.-----

-- O Presidente da Câmara Municipal referiu que após analisarem as alterações propostas pelo Vereador Inácio Esperança, se ele concordar em alterar o n.º 4 do artigo 61.º, passando a constar o 2.º escalão em vez do 3.º escalão, que concordam com todas as alterações ao Regulamento.-----

-- O Vereador Inácio Esperança referiu que concorda em alterar para o 2.º escalão, em vez do 1.º escalão.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade, de acordo com as alterações propostas pelo Vereador Inácio Esperança.-----

---- **6.º Ponto - Regulamento Municipal de Resíduos Urbanos e Higiene e Limpeza Urbana;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 2), para aprovar o projeto de Regulamento Municipal de Resíduos Urbanos e Higiene e Limpeza Urbana, de acordo com a informação n.º064/2016 do Gabinete dos Vereadores e iniciar período de apreciação pública.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- O Vereador Inácio Esperança propôs alterar o n.º 3, do artigo 29.º do presente Regulamento, para "Os REE são



M.C.M. 2
S

transportados para o ponto de recolha existente no concelho ou, em caso de inexistência, para o Aterro Sanitário Intermunicipal"... -----

-- O Vereador Inácio Esperança felicitou, pelo descrito no artigo 30.º do Regulamento.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade, de acordo com a alteração ao Regulamento proposta pelo Vereador Inácio Esperança.-----

---- **7.º Ponto - Regulamento Municipal do Serviço de Saneamento de Águas Residuais Urbanas;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apenas aos documentos da presente Ata (Doc.3), para aprovar o projeto de Regulamento Municipal do Serviço de Saneamento de Águas Residuais Urbanas, de acordo com a informação n.º064/2016 do Gabinete dos Vereadores e iniciar período de apreciação pública.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- O Vereador Inácio Esperança propôs acrescentar ao n.º 3, da alínea a), do artigo 49.º do presente Regulamento, "com uma alteração de 20%".-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade, de acordo com a alteração proposta pelo Vereador Inácio Esperança.-----

---- **8.º Ponto - Hasta pública - parcela de terreno - Largo D. João IV, em Vila Viçosa;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apenas aos documentos da presente Ata (Doc.4), para aprovar a realização de Hasta Pública para adjudicação de uma parcela de terreno, em direito de superfície, sita no



M.C. - R
S

Largo D. João IV, em Vila Viçosa, de acordo com os documentos em anexo (caderno de encargos e programa do procedimento).-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **9.º Ponto - Alienação de baterias e/ou de sucatas - adjudicação;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 5), para homologar o Auto de Abertura de Propostas, do Concurso para Alienação de baterias e/ou de sucatas e adjudicar à empresa Elvi Sucatas, Lda - Reciclagem de Metais Ferrosos, detentora do Alvará n.º03/2014.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **10.º Ponto - Aquisição de veículo de Recolha de Resíduos Sólidos Urbanos (Locação Financeira);**-----

---- O Ponto foi retirado e agendado para a próxima reunião da Câmara Municipal.-----

---- **11.º Ponto - Noites de Verão e Feira de Artesanato;**---

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 6), para aprovar a realização das Noites de Verão e Feira de Artesanato, de acordo com a informação n.º 62/2016, do Gabinete dos Vereadores.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----



M. C. S.
S

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **12.º Ponto - IV Encontro de Poetas Populares;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apenas aos documentos da presente Ata (Doc. 7), para aprovar a realização do IV Encontro de Poetas Populares de Vila Viçosa, de acordo com a informação n.º 63/2016, do Gabinete dos Vereadores e assumir a despesa com a realização do referido evento.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **13.º Ponto - VI Sarau de Ginástica;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apenas aos documentos da presente Ata (Doc. 8), para aprovar a realização do VI Sarau de Ginástica em Vila Viçosa, de acordo com a informação n.º 97, do Setor de Educação, Cultura, Turismo, Ação Social, Saúde e Desporto (DAGF) e assumir a despesa com a realização do referido evento.-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **14.º Ponto - Ação Social Escolar;**-----

----- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apenas aos documentos da presente Ata (Doc. 9), para aprovar a integração do aluno Diogo Luís Malhado Gegaloto



7.6.13
g

no escalão 1 do Subsídio de Ação Social Escolar - material escolar e alimentação, de acordo com a inf. n.º 101 do Setor de Ação Social e Saúde (DAGF).-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **15.º Ponto - Apoio à natalidade, no âmbito do Cartão Jovem +;**-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 10), para atribuir apoio económico pelo nascimento do 1º filho, no âmbito do Cartão Jovem +, de acordo com o n.º 3, do artigo 7º do Regulamento, a Vera Lúcia Travanca Ventura, no valor de 500,00€ (quinhentos euros).-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- Foi presente uma proposta, subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal e pelos Vereadores Luís Nascimento e Ana Rocha, a qual se dá como inteiramente reproduzida e fica apensa aos documentos da presente Ata (Doc. 11), para atribuir apoio económico pelo nascimento do 1º filho, no âmbito do Cartão Jovem +, de acordo com o n.º 3, do artigo 7º do Regulamento, a Vera Lúcia Trindade Lambuzana, no valor de 500,00€ (quinhentos euros).-----

-- A proposta deu entrada na Mesa, por unanimidade.-----

-- Colocada a proposta a votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

---- **Minuta da ATA:** Todas as deliberações foram aprovadas em minuta, por unanimidade.-----



---- **Voz ao Público:**-----

---- Nos termos regimentais foi dada a voz ao público presente na Sala.-----

---- Não foram registadas intervenções.-----

---- **Encerramento**: Sendo dezasseis horas e trinta minutos, o Presidente da Câmara Municipal deu por encerrada esta reunião. Para constar e para os devidos efeitos se lavrou a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser devidamente assinada.-----

---- O Presidente da Câmara Municipal, M. L. M. A.

---- A Secretária, Susete de Jesus Fareló Cantolo